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3anava 1. [ise npoGu pasnensr vHTepBaia ¢ Kpayiua 2 u 3 Ha Tpu

paBHu wacty. Ilo-manxarta ot Te3u apobu e:

a2 DES E N2
24 36 18 12
3apaua 2. Hubpure 1, 2, 3, 4, 5u6
ca NOCTaBeHH MO €JHA BBR BCAKA

KJeTKa H [0 TO3M HAuYHH ca 0bpasy- B | [ 1l
Basy uucnata A, Bu C. cl [ ! ]
Ako A+B=47 u B+C=358, na
KOJIXO € paBHO A+ B+ (7 ‘

Aj 405 B) 363 B)374 I) 385

3agaua 3. Toukure M u N ca cpeaurte CLOTBETHO Ha cTpanuTe 4B u
CD na yenopennuxa ABCD, a toukata O e cpezara Ha otceuxara MN.
Ax0 AB =2AD, T0 € BAPHO TEHPHEHHETO:

A) AN =AM + DA B}E:%EE

B)EE:W%W n‘éﬁ:%b—é
3agaua 4. Kakss e 0CTATHKST OT nefenreTo Ha 32000 5209 _g o 159

A)O b 14 B)7 [ D%
3agaua 5. Axo —2 <x£3 w 1gy<5, 10 crofiHOCTUTE HA u3paza

2
Ty+2y” ca OT HHTepBana:
y
4 1 4 1
A ——;13-1 Bb) |-1;12 B) 57— N —;13-
[50] wEm - ws7] [

3amaua 6. Hamen e 0
X POQ =10°. Konko :
Hail-MHOTO pasHODeape- %
HA TPUBIBAHUIA MOTAT  (-== 7
na OBAaT HayepraHu B 10

TOZA BIhA TC TMOKAZAHKS

Ha 4epTeXa HauHH? .
Ay7 B) 8
B)S e
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3ana4ga 7. AKO paziaukara OT KBaipaTUTe HAa [ABE [OC/SAOBATE/THU
SCTECTBCHH HHCHA € ), TO HO-TOIAMOTO €:

p+i 2 p—1 p

A B +1 B — Iy =—+1

) 3 ) po+ ) 5 ) 2

3aaauas 8. Hamepere japofixure uwcna (X;y), 38 KOUTO € U3ITHIIHEHOG

pasenc BoTo |x—1+x% = dxy—4y°.
1) .
A) (;;EJ b) LD
B) (—1—, 1\ “ (1; i) I") npyr orrosop
(27 ) U2

3anaua 9. lepumernpsT Ha Tpanena ABCD (AB||CD) e 35 cm. Axo
BC=5cm, xABC=50° u <« ADC =100°, To mpmxUHaTa Ha CTpaHa-
Ta AB e: _ ‘

A) 15 By 16 - B) 18 10

3agaua 10. B eauH pecTOpAHT UeHATa Ha HOPUMS NEYSHO TEJICIKO €
5,40 nB., a Ha TOPpLHA I€YSHO CBUHCKO € 4,80 n1B. B Te3u 1igHn € BRIO-
yeHa pecTOPaHTCKa Takca B pasmep Ha 20%. Omnpenesnere paznyikara B
LIeHUTE HA JABETE 9CTHH, 0e3 1a € BKIIoUYeHa TaKcaTa.

A) 0,60 n1B. B) 0,50 8. B) 0,48 ns. 1) 0,75 nB.

3anaua 11. Toukure N u M nesxar Ha orceuxara A8 u N e mexay A u
M. Axo AN:AB=1:12 1 AM :BN =1:2, To AN :MN e pasHO Ha:

A) 1:5 b)2:9 B) 2.7 )34

3apaua 12. JonycTuMmuTte CTORHOCTH Ha W3pasa
( x2_6a 2003
T -8 li—g——¢
WER x® 42003
A) Bearo x=-2003; 0; £8 B) Besiko x
B) peaxo x = 18; —2003 I') Bcsxo x#0

a.

3apaua 3. Bewuxu neny cTOHHOCTH Ha m W #, 32 KOUTO H3passT
2 B
m?—=2m—~n?-6n-8 1
k= + £ TAT0 YHUCHD, Ca.
mt+nt+2 m+3

A} n=-=3, Beaxo m=—3

By m=-2, n=0

BY m=—4, Bcago n# 2 u m=-2, Besxo n#0

Yy m={-4;0}, n={0;2}

Janaua 14. Hexa ¢ < n=max (22, {+n).
Torasa (2003 < 2004) < (2004 <> 2003) ¢ parno ua:
A 4008 B) 8013 B) 4007 18014

3adaua 15. Ilpasa npes evpxa C u cpeoama K na eucovunama BH &
AABC npecuna cmpanama AB & mouxa F. [la ce namepam wveiume va

AABC, axo AF =2BF u BH e pasna #a meouanama AM va AABC.,
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